s = o] 1 A& () o o
P AL 3 A gl7e e - 2ot
o] o 178 AJdALY : 2019. 11.
H 3 A ok A HHLF
1 Al to] 5
O dA 71A ZEA 158 A&t A Fsta ot A& F
2do] FH&= 2020d0l= FFA 2 Hgkstodol Jho| wEk T|&E
k] a st HIZbol| $ESIaLAL sl AR
O "HAT A9 NN E 72z, A7z FAH wet HAT
AA3FAE N "E gol tiste HATOIF Y FYE
Dzt gt
(1 At

O TAY AN, AUEAT A F)
gy, Azl 4Tl 91T 9
O TBAF AT WISIE AR 2, A7E(S 3] Fol)

1. ANAES

O 9 A HAZT vEd FE 10061 A AA @A AEY),
A=A 1,159.01m'

O FFAMN/AITFE : 4000979 / AL FAH 108/



(2019.1~8)

o

O 7}FEAA(2018. 3. 1) / £4&

a7k
150,000 <

/=

o
-+
1t

96,1307 <
89,590

1,073=
5.06=/Y

)

[e)

S o AlE

-
[¢]

Ho

2. 18

- 2020 3€¥ ~ A&

o eIzt
SROCE AR

AN, BIZF A, A AR

A

A

5

: AbEs 8o

ofo
=
mi
oF
O

7€ 3

#2174

4o

471
&7

A

14

A

19

T 8

.mo

F
i

0

s L K

Hol-ql-g] 761' .

3. &g

ey
mu_ o o mw
o
o | X o
~ X
x| X nﬂo o
el o il ol
Ho <
= — s
PR ¥
F DL g o
SRR v
I
iy _ 1 w 0|
o o w.o W ogo NI
Jo oo | T R oy I
N e}
~ O
o N
—1 O o° 4
o W T | ° Na
e w v T
IR IR
N OT N JH ﬂw X_l
N " | TR Al ™ o
oF T W |Re mo B ompP M
X OW | R
ONONONIONONONON®.
XH XH
b W
8o m
R ™




i

C

® 3 K

i CI
" G

B s

= A Bo

R T

o B Mo B o U

o | P

o o

wm‘_ﬂ7ﬂﬁwwﬂﬂ
T !

U e o
~ B il

RSP O I
Nﬂowﬂ_] T

zn o) W NN TR

N OROR I N

W oo T N Mo T X

F o o T Mo TN

O O O OO0 O O
A %A
%o T

W
F

zHgere] waK

—

7Fsq 604 ©]

T

El

—
0

@)
= Eed =4

L= P o =+

5

g 9

2 7]

o
=

9 &

e.# R o
)
Iy
T oA
= BoE T
o xr
™ ° o
K W
~ |on o] | T &
~ O
— ﬂ_- a )
o | T 2
ur jmr g R
N
o mx M.L o
o BO|gw o
Mo of|go T M
AT
3 "
tefo Y 0
P
XO s
Cx G
Pl | <
= | e
R4 T RO
ol 7w
L os e
o G| Mo o
T H| T W
"R Mo %O
N od R [
oo | W 3o | BB
i | oR | wr ol




Hm
=

,mo

als
oy
e

A
ne

NI

T

Ho

m_wwo

SBE:

K-

5. T8

: 2019. 11.

A A AE: 2020. 01.

Al

2020. 03.

]

o

% .
-

]

ol o
=

)

=
o



29l 1)
Ag 2 gstegul £ UMby vla

(2rf : /2)
SEER A2
35 ¥ 3
F(8) F(8)
2 =51 573,466,182 513,627,031
=T - B
0D A =51 111,686,384 126,920,590
By 685,152,566 640,547,621
AXBRIFS 100,543,600 61,907,832
@) e FAH| 7,761,862 30,902,586
71 et Ml 23,898,119 21,237,926
) 132,203,581 114,048,344
AdrAHIQ 81,735,614 66,178,555 (D+2)x10%
o] &@ - 82,077,452 (D+2+3)x10%
+F 47D 899,091,761 902,851,972 O+2+Q+D
F7H7HA A ® - 90,285,197 ®x10%
IABFAD 899,091,761 993,137,169 B+®
A A e H| 21,938,000 21,938,000
A A T FAlH| 8,225,000 8,225,000
we |M® | A - -
]
2 30,163,000 30,163,000
B 7R A© - 3,016,300 @x10%
A A HE B A 30,163,000 33,179,300 ®+9
AZFA7HD 929,254,761 1,026,316,469 D+10




T

N
R0 o
oo
o L9
~ il ~d g
S o © o
Lo T Lom
X <} TR X T
oo 2o B w@ NOE B o
o o oV o e o B To =¥
T I MR« < T B iR
B ° W N M Mﬁ ol e
> ® = To o BY ~ o
13 fyg “ 1d Iy
4 T 2 T 9 = o ox = 5 w
~ "L ) Y =g TE oT
-J S Lk N P2 Tz
R Q o = e o -
m | F - B % T Wm W 1K m_% u " R
ol s " - i XH 9] do i T o i mp ,%o i
oo | o & T HoooB " X oo
ARV | R o &5 Ty ok < g X ot T
Boar M %DT_/ ,%lﬂ L_L4ﬂoﬂ% = 1
Tom o= 2 PlT o % BX e 5
) o T 7 N = O R o v X 2 o
y W z & H =0 G N o < ~ ®
o B = q o e B o TP o
o T & oy @ o L) 2 wod T = W o &= X
oo ot ol ) BT @%mﬁﬂ:_o ﬂm'
ol ok 5 T @ e il ﬁ w__/u_ _nwo = ~ N o] - 11Dr|,_ o <
o N = X W — 0 o =1 — 7 K Boer e o o
= = m M L. o i o) u =T £ Ciay X
R T s 3 wr o o oF o TR B
" v X o oF oy o N - = ™ o wo o oy
e o mm oF % L 7 o % = - oo 5
© i~ m_W o - _,]1_ iy 4 KA i o o T m
< T ok 7%mﬂx,g}1orx% ey
KO X __01_ o QL —
® - %o . o] F 9 2 T x 2 B
,_ﬂ_mo L ‘oH Oﬂ T T ,Du,._ o .AT o N B~ ,_MH._ 1__L i
0 == A £ — %O N Ho N N o
G| BEE 2| = oF e . HRT TR iy
o ,/|n1v_ mv,lrﬂ oF bR 1o° X Em o7 SN s Bl ,Wo —
ﬂ\_ oo _Ov_ —A X‘.g Mﬂ e O_E
- Ak SR L d o ©
ol Ak 4B
m " Hm.ﬂz_.._
= NN
G




oo

T

m
A

4. 1 gro] A 5 B FFBE AR

@ Al

o
__i

o tgARRE 2o 2Ab- PAb-

&

__o_v_
I

T
ﬂ
o

<A

8. 71 Htoll 19 ol A7t T JRA= NH=

7. 359 FAEAAL

alo

lanry

=

zHhes

Ve AqA AHE
o wt =7

)

A AFA A 2

A302A42

Fo el wheb g

0]

°

e (2] 2| 2 o

%

s

~
__OO

N

|
)

A4z

,__._mo
N
=K
il
et

™
R

[e]

3}

S

SEEAGEY

A62zx A3

o
‘_n‘_.m.o

[e]

3}

o)

A35% A3

ol
ot

o

G2

b A9

O]

4. 1 gto] AFAALA S == A

SE)




171

I

s

o
gy A35

3

[e)
o

A3

J

12 Ade] el

2%

o wet HrlE

2

—

)
oo

oA

Nl

A2470] whet

o

3
—_
1jo

o

T

°

3

8

15

A
v

st e

[e)

5t

[e]
=

5

i

9

sl 7]

[e]
Ag Ax

=

B ydol] A3H HAA
35

EE
29
b AA A

e

=

A
S A8

A9
2] A]

=%

=
of mE 4

oAl 7]
o 7= 2 2] A1

247

1

1—

1

-

gl H7I=A Aol A=

2 r]2xex
2 g
A5

4.

A2z (YEh




